

首脑纷说吉祥话 世界同贺中国年

潘基文写汉字“虎年大吉”

今天是中国农历虎年春节。各国首脑和国际组织领导人纷纷以多种形式向中国人民和全世界的华人献上虎年新春的祝福和问候，并表达了来年跟中国继续合作的愿望。

潘基文：亲笔书写汉字贺词“虎年大吉”

联合国秘书长潘基文12日通过新华社等中文媒体向中国人民祝贺春节。

潘基文在用英语发表的贺词中说：“值此农历新年‘虎年’到来之际，我谨向中国人民致以最热烈的祝贺。祝愿中国人民在新的一年里更加幸福安康。”

潘基文还亲笔书写汉字贺词，祝愿中国人民“虎年大吉”。

巴罗佐：相信欧中关系将实现“虎年一跃”

欧盟委员会主席巴罗佐12日在欧盟总部大楼向远在万里之外的中国人民拜年。巴罗佐说：“基于共同的美好愿景，也出于对伟大的中华文明和中国近年所取得的重要成就的钦佩，我们正致力于建设非常重要的双边关系。”

巴罗佐说，老虎是一种很勇敢的动物，虎虎生威，相信欧中全面战略伙伴关系将能够实现“虎年一跃”。

加拿大总理哈珀：用广东话说“恭喜发财”

加拿大总理哈珀祝中国人民新年幸福、健康，还用广东话说了“恭喜发财”。

哈珀说：“农历新年是一个对未来寄予厚望的时刻，今年是加拿大和中国建交40周年，在庆祝之际，我们有机会加强两国之间的联系和合作。”

各国首脑拜年语录

美国总统奥巴马：我和米歇尔希望所有欢度中国虎年的人们都能够度过一个和平、繁荣的春节。祝愿大家以一个健康的体魄迎接新的一年。

丹麦首相拉斯穆森：这个虎年对丹中关系具有里程碑意义。按照中国农历，我们即将跨入象征着勇气的虎年，而我们正需要勇气去应对气候变化、经济危机和地区冲突等挑战。丹麦愿与中国紧密合作，共同应对这些挑战。

巴西总统卢拉：华侨华人同巴西民众的和睦相处，已经成为巴西进步的因素之一。希望巴西人民和中国人民的友好情谊在新的一年里得到进一步的发展。

日本首相鸠山由纪夫：在春节即将来临之际，谨向全球华人祝以新春的祝福。在中国的春节到来之时，不仅中国，全世界各地华人都在喜迎春节，阖家团圆。衷心祝福大家迎来一个快乐

Secretary-General's New Year's Greetings

to the Chinese People

On the occasion of the Lunar New Year – the Year of Tiger, I would like to extend my warmest wishes to the Chinese people. I wish the Chinese people greater prosperity, happiness and wellbeing in the New Year. I look forward to greater contributions by the Chinese people toward world peace and development in the New Year.

虎年大吉
聯合國秘書長
潘基文

的春节。

英国首相布朗：虎年传统意义上象征着好运、力量。因此在这吉祥之年，政府将与英国蒸蒸日上的华人社团继续携手推动双方共同秉承的勤劳、进取、团队合作、亲情的价值观。

希腊总统帕普利亚斯：在中国新年到来之际，我祝愿中国人民和中国杰出的领导人不断取得新的成就和更大进步，祝愿伟大的中国为世界和平作出贡献。

专家解读 首脑借春节表达感谢

社科院国际问题专家陶文钊说，各国民领导人在贺词中提到希望跟中国合作，陶文钊说，这跟过去两年中国在世界金融危机中发挥的作用有关，“中国国际地位提高，中国制定的政策不仅会给中国国内带来影响，也会对世界产生影响。”据《法制晚报》

中国年给世界带来“大红包”

今天是虎年新年第一天，中国人的春节消费让世界各地的许多商家都过上了一个暖冬。买年货、下馆子、忙旅游，年底挥金。外媒称，春节消费成为中国发展的一个缩影，在带动中国GDP增长的同时，给世界各国都带来了“财气”和商机。

春运

规模最大的短期人口迁移

一年一度的春运大潮已在中国展开，美国《世界日报》说，中国大陆每年的社会、交通最大挑战“春运”，是在农历春节前后发生大规模人口迁移和高交通运输压力的特殊现象。报道说，估计2010年全大陆将有25亿人次在东西南北大流动，比2009年增加7.7%，是人类历史上规模最大的

短期人口迁移。

《世界日报》报道说，春运与中国人传统过年团圆的观念、中国东西部发展不平均、中国交通运输系统运力有限等有关。

人均铁路不及一支香烟长

对于春运给中国交通造成巨大压力，《世界日报》分析说，这主要是由于中国运输力不足。报道说，虽然中国大陆铁路网已有8.6万公里，铁路运输系统规模仅次于美国，为世界第二，然而，大陆人均铁路长度才不到6厘米，还不到一支香烟的长度，所以被戏称为“香烟铁路”。

节日气氛

“中国红”造就消费奇迹

美国《地球时报》报道称，

随着中国农历新年的到来，到处可见的是“中国红”。红夹克、红灯笼，甚至是红内裤，处处都是火红的喜庆气氛。

法国超级市场家乐福由于春节的到来，在当地的生意变得异常火爆。人们的购物车中装满了为新年采购的商品，如家庭电子产品、服装、日常用品等，辞旧迎新的春节理念造就了这一年来的消费奇迹。

《日本新华侨报》的文章说，当世界经济走出低谷，初呈复苏景象之际，全球欣慰的目光不约而同地投向了中国。中国经济在2009年的表现给深受危机困扰的人们带来了暖意，“中国红利”这个鲜活的词汇蹦跳而出。有专家表示，中国经济发展持续向好，今后十年都可能是中国的“牛年”——全球吃定日渐

丰盈的“中国红利”。

在美国纽约、法国的巴黎、澳大利亚的悉尼、日本的东京、韩国的首尔等世界各大城市，春节期间都将有大批中国游客涌入。

年夜饭

“中国风”吹到世界各国

据香港媒体报道，美国各大城市的中餐馆年夜饭席几天前就已预订爆满，不少中餐馆除夕当晚可做3轮生意。

美国纽约一家中餐馆店长说，这两天到这里的美国人特别多，而且许多人一进门就问“周末会不会卖饺子”。后来一打听才知道，因为2010年的春节正值周末，许多美国人都要学学中国人过春节的样子，要到中餐馆吃一顿“年夜饭”。据《法制晚报》

综合信息

招聘

招聘 勤杂、服务员(生)可兼1300、厨师 2000。83602545

房产代理

泰丰房产 学区房总代理。83311132

房屋求购

急购 学区房。81639386

急购 别墅。13813820599

车辆信息

越嘉 赔驾。86417537

求购汽车

求购 各牌农用车。013965970956

遗失

遗失 南京博益机电工程技术有限责任公司发票 IC 卡，320103768173806，声明作废。

遗失 徐承骏台胞证，证号0333541902(B)，声明作废。

遗失 黄永萍身份证件，号为：

320123198711224643，声明作废。

遗失 杨晓琴身份证件、驾驶证，号码：

342501197908156685，声明作废。

遗失 张旭身份证件，号为：

341181198609105216，声明作废。

遗失 谈卓鑫身份证件，号为：

320102198609162421，声明作废。

遗失

遗失 南京博益机电工程技术有限责任公司发票 IC 卡，320103768173806，声明作废。

遗失 容军，下关区水关桥 59-1 号，663015-V-30，下改字第 215637 号房屋产权证，声明作废。

遗失 容军，下关区水关桥 59-1 号，0700305002，宁下国用(2006)第 06273 号，NO.009678990S 土地使用权证，声明作废。

遗失 宋发斌身份证件，号为：

320106197603253235，声明作废。

遗失 宋发斌驾驶证，号为：

320106197603253235，声明作废。

遗失 宋发斌行驶证，号为：

320106197603253235，声明作废。

培训

新东方 司考培训。13337825476

天使 女子专业取证、拆散婚外情。

81612181

立成 婚外情、清债、话单、QQ、监控

工程。52625652

社会调查

天使 女子专业取证、拆散婚外情。

81612181

立成 婚外情、清债、话单、QQ、监控

工程。52625652

贷款服务

快现、还低。15951825234

家电维修

天宇空调

专业维修、精修、移机、全市连锁
免费上门 400-777-8145

立达 空调，移 + 洗 + 修 + 运，(回收)。83377267、85696673

电脑维修

星级 20 元 修电脑 (配件销售)；

86681497、南湖、龙江、下关；

83026206 鼓楼、三牌楼、和燕路；

68859891、白下、雨花、秦淮

厚德 快修，高价收、出租。83033331

潇潇 修电脑。13405839759

疏通

白下通、改、道、水电。84606359

鼓楼 疏通、改、水电。83415176

迈皋桥 疏通。85422376

河西 通、改、水。83933327

河西 疏通、改道、漏。86565809

全市 疏通。83242940

白下 疏通。84612054



距离世博会开幕
还有 76 天

卫生部： 肝炎患者经治疗 肝功能正常可恢复工作

据新华社北京2月13日电(记者周婷玉)为进一步规范入学、就业体检项目，维护乙肝表面抗原携带者入学和就业权利，卫生部12日下发通知，修改《公共场所卫生管理条例实施细则》等规范性文件的部分内容。修改后的内容自公布之日起施行。

将《公共场所卫生管理条例实施细则》第六条第一项修改为：“甲型病毒性肝炎、戊型病毒性肝炎：肝炎患者经治疗后临床症状消失，肝功能正常，可恢复原工作。”删除了“乙肝病毒携带者若 e 抗原阳性，不得从事理发美容业、公共浴室业直接为顾客服务的工作”等内容。

国家发改委： 公务接待不得宴请

国家发改委政策研究室昨日就国务院办公厅此前印发的《关于进一步加强节约粮食反对浪费工作的通知》表示，各级行政机关特别是领导干部，要切实发挥表率作用，带头做好节约粮食、反对浪费工作。

各地应制定和完善公务接待费管理办法，严格执行公务接待定点用餐制度，不得超标准安排用餐，提倡采取自助餐形式，一般不安排宴请。

在食堂节约方面，发改委要求机关、学校、企事业单位食堂要转变经营和服务机制，积极推广餐饮服务外包，强化经济核算和成本控制，加强粮食、副食品和原材料的采购、储存及加工管理。同时实行精细化管理，改进供餐、用餐方式，多供应小分量食品，方便用餐人员适量选取。

据《新京报》

京沪等大城市 人口严重超载

我国流动人口在布局上越来越呈现严重的不平衡性。记者走访发现，北京、上海、广州、深圳等一些大城市聚集了更多的社会资源，形成对流动人口吸引的“盆地效应”。目前，超量的外来人口，使这些城市土地、环境、水资源难以承受，社会稳定压力极大。值得关注的是，人口流动也带来犯罪问题。

专家建议：引导流动人口合理流动，防范流动失衡；构建流动人口全国服务平台；建立流动人口突发应急机制，维护社会稳定。据《瞭望》

白下 通改、钻(低价)。84606359

鼓楼 疏通、改、水电。83415176

迈皋桥 疏通。85422376

河西 通、改、水。83933327

河西 疏通、改道、漏。86565809

全市 疏通。83242940

白下 疏通。84612054

搬家服务

喜顺 83433888 人、车多、厂、厢、长短途、特价

喜顺 家、特价。52615226

中央门 厢。85380158 低

其他

清丽 学生礼仪。52955300

天上人间 高雅、休闲。83003111